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Letní tábory sdružení APLA za podpory 
LBBW Bank CZ 
 
Asociace pomáhající lidem s autismem, APLA Praha, Střední 
Čechy, o.s., organizuje již od roku 2000 letní pobyty pro děti a 
mladistvé s poruchami autistického spektra (PAS). Díky podpoře 
partnerů, mezi které patří LBBW Bank, počet táborů každoročně 
narůstá. Letos APLA přišla s novinkou – letním pobytem pro lidi s 
Aspergerovým syndromem a vysokofunkčním autismem. 
 
Díky podpoře LBBW Bank, která je již více než tři roky finančním a 

generálním partnerem sdružení, v letošním roce narostl počet 

uskutečněných táborů. Zúčastnila se jich více než stovka dětí a 

mladých lidí trpících poruchami autistického spektra, o které se staralo 

85 asistentů. Tábory byly zaměřeny na  nejrůznější terapie, nácviky 

sociálních dovedností, procvičování kognitivních schopností, ale 

samozřejmě také na relaxační či zábavné aktivity, výlety a koupání, 

které ke každému správnému táboru neodmyslitelně patří.  

 

APLA se i během letních měsíců věnuje novému zásadnímu projektu – 

Škola pro každého. Projekt vznikl v rámci operačního programu 

Vzdělávání pro konkurenceschopnost, který je spolufinancován 

Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České Republiky.  

Jeho náplní je poskytování široké škály služeb ve Středočeském kraji 

dětem s autismem a jejich rodičům, spolužákům a pedagogům.  
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Fotografie z letních táborů 

  
 

 

 
 

 
Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. Jejím 100% akcionářem je 

od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW Bank CZ a.s. 

poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, investičního a 

mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 
banka roku v soutěži „Banka roku“.   
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LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu pod názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

 

 

 

 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je jak komerční bankou, tak 

centrální bankou spořitelen v Baden-Württembersku, Sasku a Porýní-Falcku. 

Podle bilanční sumy ve výši 412 mld. EUR a více než  13 000 zaměstnanci 

(údaj k 31.12.2009), je LBBW jednou z největších bank v Německu a její 

klíčový trh Baden-Württemberska je tím nejdůležitějším. Klíčovými aktivitami je 

poskytování služeb soukromým osobám, stejně tak i firemním klientům, 

zejména malým a středně velkým společnostem a spořitelnám. Dále se banka 

zaměřuje na financování nemovitostí, obchodování na kapitálových trzích 

s bankami, spořitelnami a institucionálními investory. Společně se svými 

regionálními bankami  Baden-Württembergische Bank (BW-Bank), Rheinland-

Pfalz Bank a Sachsen Bank, obsluhuje LBBW více než jeden milión 

soukromých osob a 27 000 firemních klientů ve více než 200 pobočkách, 

přičemž již mnoho let byly hlavní bankou pro většinu těchto klientů. LBBW je 

jednou z největších bank v Německu. Centrála LBBW se nachází ve 

Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 

 

 
 


